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DE KIEM TRA HOC KY I

Bai 1: (3,0 diém)
a) Trong cac $b sau, s6 nao 1a s6 vo ti: 0,(1234); 2 ; % ;0 1,1234. ..

b) Cho diém A (- 3; 4). Hay chi rd hoanh d9 va tung do ciia A
¢) Hai dai lrong y va x lién hé véi nhau béi cong thirc y 5 % Hoiyil 1¢

thuan
hay ti 1& nghich voi x? Xac dinh hé sé ti 18
d) Thuc hién cac phép tinh:

A= -517+ 205 : B= 2-2.
Bai 2: (2,0 diém)
a) V&do thi hamsdy=-2x

b) Mot hinh chit nhat®éhu vi bang 28/'cm va ti sd giita hai canh ctia n6 1a
3

Z .
Tinh chiéu daf'va chiduaéhg cua hinh chir nhat do.
Bai 3: (2,5 diém)

, ’
Trong hinh v&, biéta // b. a A/4
2/ 1
a) My .cho biét goc dbi dinh véi goc A, b > A
va goe trong cung phia voi goc A, 3/3 4

AA
b) Visao A4=B3?

A o .
¢) Biét A1-Bi=40". Tinh s6 do goc By
Bai 4: (2,0 diém)

Cho géc xOy khac goc bet, tia Ot 1a tia phan giac cua goc do. Trén tia Ox
ly diém A, trén tia Oy ldy diém B sao cho OA = OB. Néi AB cit tia Ot ¢ H

a) Chung minh raing A AOH = A BOH
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b) Qua A, v& duong thing song song voi Oy, no cét tia Ot tai M.
Chung minh ring: AO = AM
Bai 5: (0,5 diém)

(6,51:2-31,53:6) —3,75.25

2
11

Tinh gia tri ctia biéu thirc: A=
2
() :0,44-3,11| +3,23.25
50

PAP AN VA HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA HOC Ki 1,2014 — 2015)
MON: TOANY7

Bai Noi dung Piém.{-Bai Noi dung Piém
S6 v6 ti:n/2 0,50 Hoanh d¢ : -3 0,25
la b | Tung do : 4
1, 1234... 2,50 0,25
y ti Ié nghich véi x 0,25 A=-517+1,5=-3,67 0,50
Hésotilélas
le 0,25 | 1d 553 51 0,50
6 910 6 6
V& dungmat phang toa do 0,50 Goi X, y la c.rong va c.dai
. . X hcen, ta co:
Xé@inh didm A cia db thi | 0,25 en, 1 co
2a V@ duongthing OA 025 | 2y |2x+y)=28va > :% 0,50
y
0,25
Tinh dugc x=6;y=28
. 0,25
Két luan dung :
Goc d d voi goc A, 1a goc ~ o~ ,
A soefaag 0,50 Vi: A=A, (dbi dinh) 0,25
0,50 ~ A 0,25
3a | Goc tep voi goc Aj la goc ’ 3b A:> =Bs(a//b, dv) ’

B,
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Lapluan:a/b= A +Bi=180" (1)( tcp)va Bs=A; (2) (ddéngvi) | 050
- 0,25
3¢ | Tinh duge: A =110° ’
, N 0,25
Kétluan: Bs =110’
Hinh v& ; GTKL OA=0B (g 0,25
AOH = BOH = - xOy (gt) | 0,25
4a 2
0,25
OH : canh chung
0,25
Nén A AOH =A BOH (cgc)
C/m: A AHM = ABHO ( 0.25
4 geg)
=AM~O0OB
4b 0,25
A AOH = A BOH =0A =
OB
Két'luan AM = AO
(3225 ~5,255)" ~93,75 0,25
5 (0,11-3,11)" 480,75
22-93,75 89,75 ) 0,25

©3°480,75 89,75

* Chii y: Hoewinh e6lthe gidi cach khdc néu diing thi van cho diém t6i da.




